

## ОТЗЫВ НАУЧНОГО РУКОВОДИТЕЛЯ

проректора по научной и инновационной работе, заведующего кафедрой госпитальной терапии с курсами поликлинической терапии и трансфузиологии Федерального государственного бюджетного образовательного учреждения высшего образования «Самарский государственный медицинский университет» Министерства здравоохранения Российской Федерации, доктора медицинских наук, профессора Давыдкина Игоря Леонидовича на очного аспиранта кафедры госпитальной терапии с курсами поликлинической терапии и трансфузиологии Федерального государственного бюджетного образовательного учреждения высшего образования «Самарский государственный медицинский университет» Министерства здравоохранения Российской Федерации Козлову Наталью Сергеевну.

Козлова Наталья Сергеевна, 29 марта 1989 года рождения, в 2012 году закончила Самарский государственный медицинский университет по специальности «Лечебное дело» с отличием. За время обучения проявила себя добросовестной, грамотной, целеустремленной студенткой. С 3 курса регулярно посещала заседания СНК кафедры госпитальной терапии с курсом трансфузиологии, выступала с докладами, принимала участие в студенческих научных конференциях. В течение трех лет являлась старостой студенческого научного кружка и лаборантом кафедры госпитальной терапии с курсом трансфузиологии.

После окончания университета прошла ординатуру на кафедре госпитальной терапии с курсом трансфузиологии СамГМУ по специальности «Гематология». За время обучения показала себя как трудолюбивый, ответственный, исполнительный работник. В 2013 году стала победителем программы «УМНИК».

В 2014 году поступила в аспирантуру на кафедру госпитальной терапии с курсом трансфузиологии СамГМУ. Учебная работа аспиранта

осуществлялась согласно индивидуальному плану. Козлова Н.С. вела занятия у студентов 5 и 6 курса лечебного факультета. Присутствовала на лекциях доцентов и профессоров кафедры госпитальной терапии с курсами поликлинической терапии и трансфузиологии. Обучаясь в аспирантуре, выполняла также лечебную нагрузку в виде курации пациентов, дежурств на базе кафедры госпитальной терапии с курсами поликлинической терапии и трансфузиологии в отделениях гематологии Клиник СамГМУ.

С 1 сентября 2015 года трудоустроена на кафедру госпитальной терапии с курсами поликлинической терапии и трансфузиологии на должность ассистента.

Является автором более 20 опубликованных работ, из них 14 – по теме диссертации, 5 статей в журналах, рекомендованных ВАК Минобрнауки России, получено свидетельство на программу для ЭВМ, удостоверение на рационализаторское предложение.

С апробацией материалов диссертации неоднократно выступала на международных, всероссийских и региональных конференциях и конгрессах. За время обучения и работы на кафедре Козлова Н.С. зарекомендовала себя грамотным специалистом, постоянно совершенствующим свою профессиональную подготовку, добросовестным, инициативным и исполнительным сотрудником.

Козлова Наталья Сергеевна обладает широким запасом теоретических и практических знаний по терапии и гематологии, использует в своей работе современные достижения медицины. Пользуется авторитетом и уважением у коллег по работе, студентов и врачей практического здравоохранения.

Козлова Н.С. показала высокую работоспособность, умение критически работать с литературой, всесторонне анализировать полученные результаты, делать научные выводы. Является инициативным и целеустремленным научным работником, способным решать поставленные задачи. Заслуживает уважения принципиальность и упорство Козловой Натальи Сергеевны в преодолении трудностей.



Козлова Н.С. является победителем областного конкурса «Молодой ученый» в номинации «Аспирант» (2015 г.), лауреатом стипендии Президента РФ на 2016/2017 год. Выиграла конкурс на назначение денежных выплат "Для молодых ученых и конструкторов, работающих в Самарской области" (2016 г.).

Козлова Наталья Сергеевна активно участвует в общественной жизни кафедры и университета. С 2014 года является председателем Совета молодых ученых СамГМУ, специалистом отдела по работе с молодыми учеными Управления научных исследований и подготовки научно-педагогических кадров, сотрудником межвузовского НОЦ «Биомедицинские технологии и системы». За время работы показала себя как лидер и хороший организатор.

### Научный руководитель

проректор по научной и инновационной работе,  
заведующий кафедрой госпитальной терапии  
с курсами поликлинической терапии и трансфузиологии  
Федерального государственного бюджетного  
образовательного учреждения высшего образования  
«Самарский государственный медицинский университет»  
Министерства здравоохранения Российской Федерации,  
443099, г. Самара, ул. Чапаевская, 89;  
телефон 333-61-35;  
dagi2006@rambler.ru;  
доктор медицинских наук,  
профессор

Давыдкин Игорь Леонидович

«01» марта 2017 года

